                                                                    Приложение № 1

                                               к решению комиссии по подготовке и                            

                                               проведению публичных слушаний 
по внесению изменений 
в  Генеральный план
сельского поселения Кариевский сельсовет 
муниципального района Краснокамский район 
Республики Башкортостан                                             
Результаты 
публичных слушаний по внесению изменений  в Генеральный план сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального район Краснокамский район Республики Башкортостан
      Публичные слушания по вопросу по внесения изменений в  Генеральный план  сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, назначенные постановлением Администрации сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 11 июля 2017 года № 59/1, проведены в 11 часов 00 минут 24 августа 2017г. в здании Администрации сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по адресу: (Республика Башкортостан, Краснокамский район, с.Кариево,ул.Школьная,6). 
     На публичные слушания вынесен вопрос по внесению изменений в  Генеральный план сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан. По данному вопросу выступил Хайбрахманов И.Х.., глава сельского поселения администрации сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района  Краснокамский район Республики Башкортостан.
     По вопросу  внесения изменений в  Генеральный план сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  письменных предложений не поступило.       
     Вел публичные слушания Хайбрахманов И.Х.- глава сельского поселения, председатель комиссии по проведению публичных слушаний.

    В публичных слушаниях приняли участие 35 человек.

Председатель Комиссии                                                          И.Х. Хайбрахманов
