О порядке оформления прав пользования муниципальным имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан и об определении годовой арендной платы за пользование муниципальным имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

Руководствуясь Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011г. № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», Федеральным законом  от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,  статьей 7 Закона Республики Башкортостан от 20.07.2004г. №96-з «Об управлении государственной собственностью Республики Башкортостан», постановлением Правительства Республики Башкортостан от 29 декабря 2007г. № 403 «О порядке оформления   прав пользования государственным имуществом Республики Башкортостан и об определении годовой арендной платы за пользование государственным имуществом Республики Башкортостан», Совет Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

Р Е Ш И Л:
1. Утвердить  прилагаемые:

- порядок оформления прав пользования муниципальным  имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  (приложение 1);

- методику определения годовой арендной платы за пользование муниципальным имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан (приложение 2);

- перечень приоритетных видов деятельности для организаций и  субъектов малого и среднего предпринимательства  на территории Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан (приложение № 3);
-   типовые формы документов по оформлению прав пользования муниципальным  имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан (приложения 4-24).
2. Признать утратившим силу решение Совета Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  № 98 от 15.09.2008г.  «О порядке оформления прав пользования муниципальным имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан и об определении годовой арендной платы за пользование муниципальным имуществом Сельского  поселения  Кариевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».
     
 3.   Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, налогам и вопросам собственности. 
Глава  Сельского  поселения                                                                    В.П.  Петров                       
