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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
налоговой и бюджетной политики сельского поселения 
Кариевский сельсовет муниципального района 
Краснокамский район Республики Башкортостан 

на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

Основные направления налоговой и бюджетной политики сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее – Основные направления налоговой и бюджетной политики) разработаны в соответствии с Основными направлениями налоговой политики Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, проектом Основных направлений бюджетной политики Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, Основными направлениями бюджетной политики муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, Программой повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 года № 2593-р, государственной программой «Управление государственными финансами и государственным долгом Республики Башкортостан», утвержденной постановлением Правительства Республики Башкортостан от 12 сентября 2012 года № 315 (с последующими изменениями), Комплексным планом обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Республике Башкортостан на 2015-2017 годы, утвержденным распоряжением Главы Республики Башкортостан от 13 февраля 2015 года № РГ-26, муниципальной программой «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан», утвержденной постановлением Администрации муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 26.03.2014г. № 506, постановлением Администрации муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 13 марта 2015 года № 538 «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов, увеличению собственных доходов за счет имеющихся резервов по муниципальному району Краснокамский район Республики Башкортостан».

Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан– это важнейший показатель, который характеризует уровень развития сельского поселения в целом. Он входит в число 12 показателей для оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 21 августа 2012 года № 1199.

Обеспечение роста в 1,4 раза налоговых и неналоговых доходов до 2018 года является стратегической целью государственной программы «Управление государственными финансами и государственным долгом Республики Башкортостан», утвержденной постановлением Правительства Республики Башкортостан от 12 сентября 2012 года № 315. 

В связи с этим налоговая политика является важнейшей и неотъемлемой частью экономической политики сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, нацеленной на повышение темпов экономического роста, инвестиционной и предпринимательской активности, качества жизни населения и предотвращение социальной напряженности, а также сохранение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы. 

Цель налоговой политики – недопущение увеличения налоговой нагрузки на экономику в течение очередного трехлетнего периода. 

Введение моратория на увеличение налоговой нагрузки в текущем 2015 году, а также в ближайшие три года обеспечит стабильность налоговой системы и повысит ее привлекательность для инвесторов. Одновременно планируется дальнейшее применение мер налогового стимулирования инвестиций и повышение эффективности системы налогового администрирования.

Налоговая политика сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов предусматривает реализацию следующих мер:

выявление резервов по увеличению доходов бюджета и реализация комплекса мер по обеспечению положительной динамики поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан;

реализация комплексного плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения района до 2018 года;

достижение установленных целевых индикаторов роста налоговых и неналоговых доходов;

мониторинг и анализ налогооблагаемой базы и поступлений налоговых и неналоговых доходов в разрезе, видов экономической деятельности и крупнейших налогоплательщиков сельского поселения;

оптимизация состава налоговых льгот и преференций путем повышения их целевой направленности на достижение конкретных результатов, в том числе определенных государственными программами; 

обеспечение интеграции налоговой политики (в части предоставления налоговых льгот) с общими направлениями повышения эффективности использования бюджетных средств – учет и анализ налоговых льгот в качестве «налоговых расходов» бюджетов;

повышение роли имущественных налогов, в том числе за счет перехода на исчисление налога исходя из кадастровой стоимости имущества, легализации объектов недвижимого имущества, введения адресности предоставления налоговых льгот;

совершенствование и повышение качества налогового контроля;

ведение реестра администрируемых доходов бюджета сельского поселения;

погашение задолженности по налогам в бюджет сельского поселения района.

Приоритетами налоговой политики сельского поселения муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на долгосрочную перспективу определены сохранение преемственности в достижении поставленных ранее целей и задач, предусматривающих повышение эффективности налоговой системы для обеспечения заданных темпов экономического роста, выполнение социальных гарантий.
При формировании Основных направлений бюджетной политики учтены положения бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, итоги реализации бюджетной политики в предыдущие периоды. 

Основные направления бюджетной политики подготовлены в целях определения условий, принимаемых для составления проекта бюджета сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров.

Реализация бюджетной политики в 2014 году и первой половине 2015 года осуществлялась в условиях, не соответствующих ожиданиям, которые закладывались при формировании бюджета на предшествующую трехлетку. Произошедшие изменения, касающиеся введения экономических санкций, снижения цен на нефть, ослабление рубля, ускорение роста уровня потребительских цен и т.д. безусловно, сказались и на показателях сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.

Ответственный подход к бюджетной политике в предыдущие годы в части ограничения расходов и создания определенных резервов позволил в 2014-2015 годах сохранить бюджетную стабильность без сокращения действующих социальных обязательств, смягчить негативный эффект от изменения внешних условий в течение адаптационного периода. Было предоставлено время для выработки наиболее эффективного плана приведения уровня и структуры расходных обязательств бюджета в соответствие со складывающимися на более низком уровне бюджетными возможностями.

Для обеспечения запланированных поступлений в бюджет проводилась системная работа по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан до 2017 года. Осуществлялся постоянный контроль за достижением установленных целевых индикаторов по увеличению доходов и снижению задолженности в бюджет. 

При этом важную роль в мобилизации доходов оказали: 

- постоянный мониторинг налоговой базы;

- взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками по расчетам с бюджетом; 

- претензионная работа администраторов доходов по взысканию задолженности в бюджет;

- совершенствование законодательства республики, в том числе в части введения налогообложения имущества от кадастровой стоимости и стимулирования развития малого бизнеса;

- оптимизация состава налоговых преференций путем повышения их целевой направленности на достижение конкретных результатов и сокращения количества налоговых льгот.

Продолжалась работа по сдерживанию расходных обязательств, структурному изменению параметров бюджета. Начиная с 2014 года осуществлен переход на принцип планирования и исполнения бюджета сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на основе муниципальных программ. В рамках реализации мероприятий комплексного плана обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности рассчитаны основные характеристики бюджета сельского поселения Кариевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, исходя из прогноза социально-экономического развития муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан. Проведена работа по оптимизации численности муниципальных служащих, 1,5 ставки бухгалтера. 

В целях обеспечения сбалансированности консолидированного бюджета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан был разработан планов мероприятий («дорожных карт») по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов и увеличению собственных доходов за счет имеющихся резервов. 

Особенности формирования расходной части консолидированного бюджета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2016 году и на период до 2018 года обусловлены необходимостью реализации следующих подходов:
- обеспечение повышения уровня оплаты труда работников в сфере образования и культуры, предусмотренного указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, с учетом анализа достижения установленных целевых показателей за предыдущие годы, уточнения динамики заработной платы в Республике Башкортостан на основании прогноза по основным макроэкономическим показателям Республики Башкортостан на среднесрочный и долгосрочный периоды;
- продолжение работы по анализу функций, выполняемых муниципальными служащими, с последующим внедрением механизмов аутсорсинга в деятельность органов местного самоуправления муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан;

- унификация наборов муниципальных услуг и работ, соответствующих нормативных затрат на основе федеральных перечней и правовых документов, организация работы в единой информационной системе «Электронный бюджет»;
- оптимизация потребления топливно-энергетических ресурсов муниципальными учреждениями, обеспечение энергоэффективности в бюджетном секторе;

- обеспечение исполнения действующих расходных обязательств по оказанию государственной поддержки развития сельского хозяйства при условии достижения целевых показателей и индикаторов;
- ограничение вновь начинаемого строительства за счет средств бюджета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в целях обеспечения финансированием завершения строительства (реконструкции) объектов капитального строительства высокой степени готовности;

- разработка и внедрение нормативных затрат на строительство, ремонт и обслуживание автомобильных дорог общего пользования;

- осуществление перехода на новые методы прогнозирования и кассового планирования, оптимизация форм и состава показателей кассового плана исполнения бюджета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан;
- обеспечение формирования планов закупок и планов-графиков закупок в региональной информационной системе в сфере закупок в целях реализации контроля на соответствие доведенных до заказчиков муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан лимитов бюджетных обязательств и последующего контроля на соответствие утвержденным планам-графикам закупок всей закупочной документации, размещаемой в единой информационной системе;

- уменьшение количества нарушений в сфере закупок, допускаемых заказчиками муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан; 

- продолжение работы по разработке и совершенствованию нормативного и методического обеспечения внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита; 
- усиление контроля за финансовой дисциплиной бюджетополучателей при расходовании бюджетных средств.

